

ट्रक में घुसी स्कॉर्पियो, परिवार के तीन जनों सहित चार की मौत

स्कॉर्पियो गाड़ी से खादूश्यामजी व सालासर में धोक लगाकर वापस जा रहा था परिवार

सूरतगढ़, (निर्स)। नेशनल हाइवे संख्या 62 पर श्री सीमेंट फैक्ट्री फांटे (उदयपुर) के पास आगे चल रहे ट्रक के पीछे से स्कॉर्पियो गाड़ी टकरा गई। हादसा इतना भीषण था कि स्कॉर्पियो गाड़ी चकनाचूर हो गई। हादसे में पांच वर्षीय बच्ची सहित चार जनों की दर्दनाक मौत हो गई। वहीं, गंभीर रूप से घायल एक महिला को आपातकालीन सेवा 108 की मदद से सूरतगढ़ के ट्रामा सेंटर पर लाया गया।

जहां चिकित्सक व नर्सिंग कर्मियों ने उसका प्राथमिक उपचार किया। हालात गंभीर होने पर चिकित्सक ने घायल महिला को श्रीगंगानगर रेफर कर दिया। जानकारी के अनुसार घायल महिला छह माह की गर्भवती भी बताई जा रही है। वहीं, मृतकों के शवों को सूरतगढ़ सीएचसी की मोर्चरी में रखवाया गया है। हादसे की सूचना मिलने पर डीएसपी प्रतीक मोल भी सीएचसी पहुंचे। वहीं, सभी मृतक

हादसा इतना भीषण था कि गाड़ी के आगे का हिस्सा बुरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गया

श्रीगंगानगर के बताए जा रहे हैं तथा घटना की सूचना मिलने पर परिजन श्रीगंगानगर से रवाना हो गए। पुलिस के अनुसार श्रीगंगानगर के पुरानी

आबादी निवासी लोकेश उर्फ लक्की (35) पुत्र बंशीलाल, उसकी पांच वर्षीय पुत्री व पत्नी तथा सैतिया कॉलोनी श्रीगंगानगर निवासी गगनदीप (36) पुत्र मदनलाल व उसकी पत्नी प्रोमिला (35) श्रीगंगानगर से स्कॉर्पियो गाड़ी में खादूश्याम व सालासर में धोक लगाने के लिए रवाना हुए।

रविवार सुबह खादूश्याम में धोक लगाने के बाद सभी लोग श्रीगंगानगर

के लिए आ रहे थे। शाम करीब साढ़े छह बजे राजियासर निकलने के बाद उदयपुर गांव के फांटे के पास श्रीसीमेंट फैक्ट्री से सीमेंट से भरा ट्रक नेशनल हाइवे संख्या 62 पर तो पहुंचा तो उसके पीछे स्कॉर्पियो गाड़ी घुस गई। हादसा इतना भीषण था कि गाड़ी के आगे का हिस्सा बुरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गया। मौके पर लोकेश (37), उसकी पत्नी अन्नू (35), सात वर्षीय पुत्री और गगनदीप की मौत हो गई।

बाइक को बचाने के चक्कर में कार पलटी, दो की मौत, पांच जने घायल

मध्यप्रदेश निवासी सात लोग कार से कोटा में बच्चे का एडमिशन कराने आ रहे थे

कोटा, (निर्स)। नेशनल हाइवे-27 पर बारां से अंता के बीच में एक भीषण सड़क दुर्घटना हो गई है। एक कार रॉन साईड जा रही बाइक को बचाने के चक्कर में दूसरी लेन में जाकर पलट गई। घटना में दो की मौत हो गई है, जबकि 5 लोग घायल हुए हैं। इनमें एक की हालत गंभीर बनी हुई है। सूचना मिलने पर बारां सदर थाना

पुलिस पहले मौके पर पहुंची और घायलों को बारां अस्पताल में भर्ती कराया है। बारां सदर थाना अधिकारी छट्टन लाल मीणा ने बताया कि मध्यप्रदेश के गुना जिले के फतेहगढ़ थाना इलाके के कलौरा गांव निवासी सात लोग एक कार में सवार होकर कोटा जा रहे थे। यहां बच्चे का कोचिंग में एडमिशन

सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और घायलों को बारां अस्पताल में भर्ती कराया

करवाना था। नेशनल हाइवे पर बटावदा के बाद बिजोरा मोड़ के

नजदीक एक रॉन साईड आ रही बाइक को बचाने के चक्कर में कार अनियंत्रित हो गई और दो से तीन पलटी खाकर दूसरी लेन की तरफ जाकर पलट गई। सूचना पर मौके पर पुलिस पहुंची और सभी घायलों को अस्पताल ले जाया गया, जहां 55 वर्षीय केसरीलाल और 45 वर्षीय जगदीश ने बारां के निजी अस्पताल में

दम तोड़ दिया। उनके शव को जिला अस्पताल की मोर्चरी में रखवा दिया है। वहीं, घमेंट, रामकुमार, खेरू सहित 5 लोग घायल हुए हैं जिसमें से एक की हालत गंभीर बनी हुई है। घटना की जानकारी मिलने पर मृतकों के परिजन भी बारां पहुंच गए। पुलिस ने मौके पर से दुर्घटनाग्रस्त कार को हटवाकर यातायात सुचारू करवाया है।



चूरू। शेखावाटी में सोमवार को भी झुलसा देने वाली लू चली। यहां सबरे से ही सूर्य देवता ने अपने तेवर दिखाए शुरू कर दिए। दोपहर बारह बजे तक तो ऐसा लगने लगा था, मानो आसमान से आग बरस रही हो। चूरू के विभिन्न बाजारों में दोपहर को कोई चीड़ी भी दिखाई नहीं दी। अधिकांश दुकानदार तो कुलर आदि लगाकर सो गए। मौसम विभाग के अनुसार चूरू में सोमवार को अधिकतम तापमान 48.0 डिग्री सेल्सियस और न्यूनतम तापमान 30.0 डिग्री सेल्सियस दर्ज हुआ है। पिछले दिवस की तुलना में आज यहां अधिकतम तापमान 0.4 डिग्री सेल्सियस बढ़ गया है। साथ ही न्यूनतम तापमान में भी 0.3 डिग्री सेल्सियस की बढ़ोतरी हुई है।

चिकित्सा विभाग टीम ने तारानगर में सैंपल लिए

तारानगर, (निर्स)। "शुद्ध आहार-मिलावट पर वार" अभियान के तहत खाद्य सुरक्षा व चिकित्सा विभाग की टीम ने तारानगर में बस स्टैंड व मुख्य बाजार में गोलगप्पे, मिठाई की दुकान व मसालों की दुकान से नमूने लिए।

खण्ड चिकित्सा अधिकारी डॉ. सत्यनारायण प्रजापत ने बताया कि काफी दिनों से शिकायत आ रही थी कि गोलगप्पे के पानी में स्वाद बढ़ाने के लिए सेहत के लिए हानिकारक केमिकल मिलाये जा रहे हैं। इसके सत्यापन के लिए सोमवार को खाद्य सुरक्षा अधिकारी फूलसिंह बाजिया ने मय टीम के बस स्टैंड पर स्थित गोलगप्पे के टेलों से मिठाई की व मसाले की दुकानों से सैंपल लिए। सभी सैंपलों को जांच के लिए जयपुर खाद्य प्रयोगशाला में भेजा जाएगा। रिपोर्ट आने पर कार्रवाई की जाएगी। इस दौरान व्यापारियों को खाद्य वस्तुओं को ढककर, स्वच्छ रखने

गोलगप्पे, मिठाई की दुकान व मसालों की दुकान से नमूने लिए

डीएसपी मिनाक्षी के नेतृत्व में खाद्य सुरक्षा टीम ने चलाया अभियान

के लिए पाबंद किया गया तथा खाद्य लाइसेंस को प्रतिष्ठान में प्रदर्शित करने की हिदायत दी गई।

टीम के साथ डीएसपी मिनाक्षी स्वयं भी मय जांचा साथ रही। वहीं कार्रवाई की खबर मिलते ही बाजार में हड़कंठ मच गया व कुछ व्यापारियों ने अपने प्रतिष्ठान बंद कर दिये तथा कार्यवाही को रुकवाने के लिये कुछ रसुखदार व्यापारियों ने राजनितिक दबाव डलवाने की भी कोशिश की

संविदाकर्मी लिपिक 17 हजार की रिश्वत लेते गिरफ्तार

एसडीएम कार्यालय में संचालित एनएचएआई भूमि अवाप्ति शाखा में कार्यरत है संविदाकर्मी लिपिक



कोटपूतली में एसीबी टीम ने आरोपी संविदाकर्मी लिपिक को गिरफ्तार किया।

कोटपूतली, (निर्स)। प्रदेश भर में निरन्तर जारी भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो (एसीबी) की कार्यवाही व छापेमारी के क्रम में सोमवार को एसीबी ने कोटपूतली में भी छापेमारी की। एसीबी की टीम ने कस्बे के आजाद चौक स्थित उपखण्ड मुख्यालय पहुंचकर एसडीएम कार्यालय में संचालित एनएचएआई की भूमि अवाप्ति शाखा में कार्यरत संविदाकर्मी लिपिक को 17 हजार रूपये की रिश्वत लेते रंगे हाथों ट्रैप करते हुये गिरफ्तार कर लिया।

सोमवार दोपहर उपखण्ड कार्यालय पर एसीबी की छापेमारी से जहां क्षेत्र में सनसनी फैल गई, वहीं एसडीएम कार्यालय सहित नजदीक स्थित तहसीलदार, उप जंजीयक समेत अन्य कार्यालयों में हड़कम्प मच गया। एसीबी महानिदेशक डॉ. रविप्रकाश मेहरड़ा ने जानकारी देते हुये बताया कि विगत 17 मार्च को परिवारी ने एसीबी जयपुर की एसआईडब्ल्यू ईकाई को शिकायत देते हुये बताया था कि उसकी

भूमि अवाप्ति के मामले में मुआवजा राशि दिलवाने के बदले रिश्वत मांगी थी

भूमि अवाप्ति के मामले में मुआवजा राशि दिलवाने की ऐवज में एसडीएम कोटपूतली कार्यालय में स्थित एनएचएआई कार्यालय भूमि शाखा जिला कोटपूतली बहरोड के संविदाकर्मी लेखाकार ओमप्रकाश मीणा द्वारा 17 हजार रूपयों की रिश्वत राशि मांगकर उसे परेशान किया जा रहा है। इस पर एसीबी जयपुर के उप महानिरीक्षक पुलिस रणधीर सिंह के सुपरविजन में एसीबी जयपुर की एसआईडब्ल्यू ईकाई के एएसपी ललित किशोर शर्मा के नेतृत्व में शिकायत का सत्यापन कर सोमवार को डीएसपी सुरेन्द्र पंचोली के नेतृत्व में पुलिस निरीक्षक कविता यादव व टीम के

सदस्यों ने ट्रैप कार्यवाही करते हुये संविदाकर्मी लेखाकार ओमप्रकाश मीणा को परिवारी से 17 हजार रूपयों की रिश्वत लेते हुये रंगे हाथों गिरफ्तार कर लिया।

इस सम्बंध में एसीबी जयपुर के उप महानिरीक्षक पुलिस रणधीर सिंह के निर्देशन में आरोपी से पूछताछ तथा कार्यवाही जारी है। एसीबी द्वारा मामले में भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम के अन्तर्गत प्रकरण दर्ज कर अग्रिम अनुसंधान किया जायेगा। बताया जा रहा है कि उक्त लेखाकार मीणा सेवानिवृत्त बैंककर्मी हैं जो एनएचएआई की भूमि अवाप्ति शाखा में फरवरी 2019 से संविदा पर कार्यरत था। जिसके द्वारा 17 हजार रूपयों की रिश्वत राशि की मांग 17 लाख रूपयों की अवाप्ति राशि जारी करने की ऐवज में एक प्रतिशत के हिसाब से रिश्वत के रूप में मांगी गई थी। मामले में कौन-कौन अधिकारी सम्मिलित है, इसकी भी जांच की जा रही है।

दुष्कर्म के आरोपी को जमानत मिली

करौली, (नि.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट जयपुर बैच में मासूम से दुष्कर्म के आरोपित सिंगारसिंह ने अपने अधिवक्ता हरिराम गुर्जर के जरिए जमानत आवेदन प्रस्तुत किया। करौली जिले के मामचारी थाने में मासूम से सामूहिक दुष्कर्म का मामला दर्ज हुआ जिसमें एक बाल अपचारी सहित याची को भी आरोपी बनाया गया था। अनुसंधान में पुलिस ने मुकदमा पोस्टको का जुर्म प्रमाणित मानकर याची को गिरफ्तार व विधि से संभरत बालक को जरिए फर्द निरुद्ध किया। याचिकाकर्ता के अधिवक्ता हरिराम गुर्जर ने कोर्ट को तर्क दिया कि अभियुक्त निर्दोष है उसे इस प्रकरण में झूठा फंसाया गया है। कथित घटना 4 मार्च 2024 की बताई गई है तथा उसके सात दिन बाद परिजनों से चर्चा उपरान्त 11 मार्च 2024 को एफआईआर दर्ज करवाई है। एफआईआर और धारा 161 सीआरपीसी में प्राथी के विरुद्ध कोई आरोप नहीं लगाया है। बाद में 164 सीआरपीसी के बयानों में मुख्य अभियुक्त के साथ शामिल होने का आरोप लगाया है। याची को जमानत लाभ दिया जाने का निवेदन किया। लोक अभियोजक व परिवारी के अधिवक्ता ने अपराध की गंभीरता को देखते हुए जमानत खारिज करने की प्रार्थना की। याची के अधिवक्ता के तर्क से सतमत होकर राज हाईकोर्ट ने नयायधिपति उमाशंकर व्यास ने जमानत आवेदन स्वीकार करने का आदेश प्रदान किया।

कैदी ने कोर्ट में मजिस्ट्रेट की ओर चप्पल फेंकी

घटना के बाद बड़ी संख्या में वकील व अन्य लोग जमा हो गये



कोतवाली पुलिस मौके पर पहुंची और आरोपी को अपने साथ ले गई।

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिला सेशन कोर्ट परिसर में सोमवार को उस समय हड़कम्प मच गया, जब चोरी के मामले में जेल में बन्द एक विचाराधीन कैदी ने सुनवाई के दौरान एसीजेएम कोर्ट में मजिस्ट्रेट की ओर चप्पल फेंकी दी, जिससे वहां बड़ी संख्या में वकील व अन्य लोग जमा हो गये। इस संबंध में एक मामला कोर्ट पेशगार की ओर से कोतवाली में दर्ज कर जांच शुरू की है। कोतवाली राजपाल सिंह ने बताया कि चोरी के मामलों में जेल में बन्द इलियास नामक विचाराधीन कैदी को पेशी पर एसीजेएम कोर्ट लाया गया था।

सुनवाई के दौरान अचानक विचाराधीन कैदी ने अपनी चप्पल निकाली और मजिस्ट्रेट पर फेंकी, जिससे कोर्ट में हड़कम्प मच गया। चालानी गाड़ी ने तत्काल ही इलियास को काबू में किया और हवालात में ले जाकर बन्द कर दिया। इस दौरान वहां बड़ी संख्या में अधिवक्ता जमा हो गये। घटना की जानकारी मिलने पर कोतवाली पुलिस भी मौके पर पहुंची। आरोपी को पुलिस पूछताछ के लिए अपने साथ ले गई है। इस संबंध में एक मामला भी कोर्ट पेशगार की ओर से कोतवाली में दर्ज करवाया गया है।

ट्रेन से लापता कोचिंग छात्र मध्यप्रदेश के सीहोर में मिला

जेईई एडवांस्ड परीक्षा का छात्र 24 मई को लापता हो गया था

कोटा, (निर्स)। नंदा देवी एक्सप्रेस ट्रेन में अपनी मां के साथ कोटा से नई दिल्ली का सफर कर रहा एक जेईई एडवांस्ड एक्जाम का कैंडिडेट 24 मई को लापता हो गया था। इस बीच रविवार को उसका पता चल गया। वह मध्यप्रदेश के अंबेडकर नगर से श्री माता वैष्णो देवी के बीच चलने वाली मालवा एक्सप्रेस ट्रेन में मिल गया। फिलहाल छात्र कुछ भी बताने को राजी नहीं है। गंगापुर सिटी जीआरपी थाने के

सहायक उप निरीक्षक जगदीश मीणा ने बताया कि ट्रेन में अपनी मां उत्तर प्रदेश के बिजोनर जिले की नगीना निवासी पारुल जैन के साथ 19 वर्षीय शशांक जैन सफर कर रहा था। इस बीच सवाई माधोपुर से मथुरा के बीच वह अचानक चलती ट्रेन से लापता हो गया। गुप्तशुद्दी दर्ज होने के बाद गंगापुर सिटी की जीआरपी थाना पुलिस उसकी तलाश में लगी हुई थी। इसके अलावा उसके नगीना निवासी परिजन भी उसकी

फिलहाल छात्र कुछ भी बताने को राजी नहीं है

तलाश में जुटे हुए थे। लापता कैंडिडेट शशांक अपने सभी गैजेट्स, मोबाइल फोन, और स्मार्ट वॉच को भी अपनी ट्रेन की बर्थ पर ही छोड़कर गया था। ऐसे में उसकी तलाश मुश्किल हो रही थी लेकिन रविवार को शशांक ने अपने

पिता को अन्य यात्री का फोन लेकर कॉल किया और बताया कि वह मालवा एक्सप्रेस ट्रेन में बैठा हुआ है। इस समय शशांक के पिता कोटा में जीआरपी पुलिस के साथ ही थे। जीआरपी पुलिस ने तर्कनीकी अनुसंधान के जरिए मोबाइल की लोकेशन और अन्य जानकारीयें जुटाईं जिनके बाद सीहोर स्टेशन पर मालवा एक्सप्रेस के आने के बाद सीहोर में ट्रेन को चेक कर युवक को नीचे उतार लिया।

एसएसआई जगदीश मीणा ने बताया कि सूचना पर उसके मामा और पुलिस सीहोर पहुंच गए थे जहां शशांक को उसके पिता सुयश की कस्टडी में सौंप दिया गया है। प्रारंभिक तौर पर शशांक पढ़ाई के तनाव में नजर आ रहा है। गंगापुर सिटी जीआरपी थाने के एएसआई जगदीश मीणा का कहना है कि शशांक कुछ भी नहीं बता पा रहा है लेकिन उज्जैन के लिए वह संभवतः मथुरा स्टेशन से ही ट्रेन पर चढ़ा है।

धुलाई सेंटर पर फायरिंग, संचालक को लगी गोली

धौलपुर। धौलपुर शहर के निहालगंज थाना इलाके में आगरा मुंबई राष्ट्रीय राजमार्ग पर पुरानी रंजिश को लेकर वाहन धुलाई सेंटर पर करीब एक दर्जन बाइक सवार लोगों ने धावा बोल दिया। आरोपियों ने लाठी डंडों से हमला कर फायरिंग कर दी। फायरिंग से अफरा तफरी का माहौल बन गया। गोली चलने की आवाज से लोगों में दहशत फैल गई। हमलावर धुलाई सेंटर संचालक के साथ मारपीट एवं फायरिंग कर दहशत फैलाते हुए मौके से फरार हो गए। धुलाई सेंटर संचालक के हाथ में गोली लगने से घायल हुआ है। धुलाई सेंटर के संचालक सलमान खान ने बताया सोमवार दोपहर के समय वह अपने प्रतिष्ठान पर बैठा हुआ था। वरकर लोग वाहनों की धुलाई का काम कर रहे थे। इसी दौरान करीब आधा दर्जन बाइकों पर सवार होकर एक दर्जन से अधिक लोग पहुंच गए। आरोपियों ने लाठी डंडों से मारपीट कर फायरिंग शुरू कर दी। आरोपियों द्वारा की गई फायरिंग की गोली सलमान के हाथ में लग गई। करीब 20 मिनट तक उपद्रव कर आरोपी हवाई फायरिंग कर दहशत फैलाते हुए मौके से फरार हो गए। घटना की सूचना निहालगंज थाना पुलिस को दी गई। मौके पर पहुंची पुलिस ने घटना स्थल का जायजा लिया।

नवलगढ़ में राणी सती बालिका विद्यालय भवन तोड़े जाने का विरोध

भू-माफियाओं द्वारा नवलगढ़ में शिक्षा मंदिरों पर भी चलने लगा पीला पंजा

नवलगढ़, (निर्स)। शहर के चूणा चौक स्थित राणी सती बालिका विद्यालय भवन में कुछ लोगों ने शनिवार को तोड़फोड़ करने का काम शुरू कर दिया था।

शनिवार दोपहर नगरपालिका में भवन तोड़ने की शिकायत पहुंची तो तुरंत सफाई निरीक्षक ललित शर्मा के नेतृत्व में पालिका टीम मौके पर आई और तोड़फोड़ करने की इजाजत के लिए पूछा तो कोई कागजात नहीं मिले। इसके बाद पालिका टीम ने काम रूकवा कर परिसर के मुख्य दरवाजे पर ताला जड़ दिया व नगरपालिका से नियमानुसार इजाजत लेने के बाद ही दुबारा काम शुरू करने के लिए पाबंद किया, लेकिन रात को फिर जेसीबी मशीन द्वारा नगरपालिका द्वारा लगाए गए ताले सहित मुख्य दरवाजा तोड़ दिया गया और मशीन विद्यालय में घुसा कर भवन को तोड़ना शुरू कर दिया। जिस पर लोगों ने फिर से प्रशासन को सूचना की तो पुलिस टीम ने आकर तोड़फोड़ का काम बंद करवा दिया।



तोड़फोड़ की घटना से आक्रोशित लोगों ने उपखंड अधिकारी को ज्ञापन सौंपा।

तोड़फोड़ की घटना से आक्रोशित लोगों ने उपखंड अधिकारी को सौंपा ज्ञापन :- चूणा चौक राणी सती बालिका विद्यालय भवन में की गई तोड़फोड़ के विरोध में

आक्रोशित लोगों ने सोमवार को एसडीएम जयसिंह को ज्ञापन सौंपा ज्ञापन के अनुसार पिछले 60-70 वर्षों से मदनलाल बजलाल पाटोदिया व पाटोदिया वेलफेयर सोसायटी द्वारा कस्बे

के चूणा चौक में श्री राणीसती बालिका विद्यालय का संचालन किया जा रहा था। स्कूल भवन व जमीन ट्रस्ट की संपत्ति है। जिसका बेचान पाटोदिया वेलफेयर सोसायटी द्वारा किया गया। जबकि

गीली लकड़ी से भरा एक ट्रक और ट्रैक्टर जब्त

परबतसर, (निर्स)। वन विभाग परबतसर ने देर रात कार्रवाई करते हुए गीली लकड़ी से भरे एक ट्रक और ट्रैक्टर को जब्त कर वन विभाग कार्यालय में खड़ा कर दिया। यह कार्रवाई रात्रि को करीब 10 बजे बाद वन विभाग कर्मिक बनारसी देवी द्वारा की गई है। वन विभाग ने एक सप्ताह बाद इस कार्रवाई को अंजाम दिया है।

ट्रक में गीली लकड़ी भरकर पनेर से पंजाब ले जाया जा रही थी। जिसकी सूचना वन विभाग को मिली। वन विभाग कर्मिक ने बिना देरी किए मंगलाना पुलिस चौकी के ठीक सामने ट्रक को

ट्रक में गीली लकड़ी भरकर पनेर से पंजाब ले जाई जा रही थी

जब्त कर लिया। ट्रक में भरी गीली लकड़ी को तिरपाल से ढका हुआ था। जिसकी देखकर लकड़ी भरने होने का अनुमान लगाना भी असंभव था। रास्ते में एक ट्रैक्टर में टोटलीस लकड़ी भरकर ले जाया जा रहा था, उसको भी परिसर में खड़ा करा दिया गया। ट्रक चालक से पूछताछ में यह बात सामने आई की पनेर ग्राम से लकड़ी भरी है।

कार्यालय अधिशाही अभियन्ता			
सार्वजनिक निर्माण विभाग विद्युत खण्ड भरतपुर			
निविदा सूचना सं. 01/2024-25			
राजस्थान के राज्यपाल महोदय को ओर से मय दाय निवारण एवं उनके सुधार (डिफेंड लाईबिलिटी पीरियड) शर्त सहित सा. नि. वि. विद्युत राजस्थान जयपुर में उपर्युक्त विद्युत श्रेणी में पंजीकृत संवेदकों से निर्धारित प्रपत्र में ई-टेंडरिंग प्रक्रिया में ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं।			
निविदा से संबंधित विवरण इन्टरनेट साईट www.pwd.rajasthan.gov.in , www.dipr.rajasthan.gov.in पर एवं www.eproc.rajasthan.gov.in पर भी उपलब्ध है।			
S.No.	NIB No.	UBN No.	
1	PWD2425A0066	PWD2425WSOB00129	
2	PWD2425A0066	PWD2425WSOB00130	
3	PWD2425A0066	PWD2425WSOB00131	
4	PWD2425A0066	PWD2425WSOB00132	
DIPRC/3738/2024			

अधिशाही अभियन्ता
सानिहित विद्युत खण्ड भरतपुर